

中国残奥冰球队，过半队员是青岛人

这支在青组建的国家队将于3月5日亮相北京冬残奥会赛场

□青岛日报/观海新闻记者 任晓萌



■在青集训期间，队员们在场上拼抢。于濬 摄

助带训。

为应对激烈的赛场对抗，中国残奥冰球队队员们每天都需要高强度训练，一天两练，每次一个半小时，上下午各一次，通常打完一节队内赛，衣服就湿透了，但队员们从未有过怨言。“与体型高大的欧美运动员相比，我们在身体对抗中不占优势，但善于快攻和盘带，反而能以小制大。”中国残奥冰球队副领队王建斌表示。

为让队员们全身心投入训练，中国残奥冰球队日常规范化队伍管理也纪律严明。“我们成立了队委会，及时解决队伍日常生活、训练中的问题，同时进行‘差异化管理’，奖勤罚懒，正向鼓

劲。”王建斌说道，“尽管我们成立时间短、基础薄弱，但我们小而灵、作风顽强，在纪律性和执行力方面表现出色，这也是我们这支队伍快速成长的关键。”

3月5日迎来冬残奥会首战

一群“蒙面勇士”驱动钢架冰橇车在冰面上飞驰，激烈拼抢，杀出重围，一杆破门！素有“勇敢者游戏”之称的冰球赛事，不仅需要高超的滑冰技巧、娴熟的曲棍球技艺，更需要精湛的战术布局、默契的团队精神，是速度与智慧的交锋。

当然，残疾人冰球项目无疑是在此基础上更增

添了难度系数。

除了激烈的身体对抗，冰球场上也充满了“战术配合”。记者一年多前曾在青岛国信体育中心冰场采访过当时正在训练的中国残奥冰球队。一个眼神、几个手势，场地对向一个长传，侧身而站的队友早已精准捕捉到队友的意图，成功截下冰球，投入进攻。

在冰场上，队员之间的“暗号”，是长期训练换来的一种默契。“接球差不多就是我们队员们的自然反应了，当然，这也是我们夜以继日训练而来的‘球感’。”时任冰球队队长的崔玉涛告诉记者。

“说实话，中国残奥冰球队成立的时间不长，很多队员接触冰球训练不过三四年的时间，但这些队员的表现非常优秀。”球队主教练尼古拉·沙尔舒科夫说，“他们在领悟教练的战术意图和刻苦训练方面，表现出了很好的执行力，这也是这支队伍充满潜力的一个重要原因。”当记者询问中国残奥冰球队有哪些表现亮眼的球员时，尼古拉·沙尔舒科夫笑着说，“我很难挑选出一个自己最喜欢或者我认为最优秀的队员。因为，这支队伍里每一个人都表现得很出色，大家都带着一股子拼搏的劲儿。”

也正是凭借着刻苦的日常训练和坚决的执行力，组队以来，中国残奥冰球队先后前往俄罗斯、加拿大、芬兰、德国等国家拉练，参加国际级赛事百余场。其中，2018年参加残奥冰球世锦赛“C”组比赛，获得冠军，顺利晋级“B”组；2019年参加残奥冰球世锦赛“B”组比赛，获得季军；2021年再战世锦赛“B”组比赛，以五战全胜的战绩强势夺冠，顺利晋级“A”组，同时获得北京2022年冬残奥会参赛资格。

记者了解到，中国残奥冰球队作为本届冬残奥会的8支参赛队伍之一，将于3月5日迎来对阵斯洛伐克队的首战。

2月21日，最高人民法院以“网络时代人格权刑事保护”为主题，发布了第三十四批共五件指导性案例。本批指导性案例主要侧重精神性人格权的刑事保护，其中就包括轰动一时的杭州女子取快递被网络造谣案。

互联网社会，更需加强对公民人格权的保护。当下，我们的生活已高度嵌入互联网中，有时某些人信口雌黄，随手一发，就可能给其他人带来难以想象的伤害。最高检发布的信息显示，2019年以来，全国检察机关共批准逮捕涉嫌侮辱罪、诽谤罪犯罪嫌疑人168人，涉嫌侵犯公民个人信息罪犯罪嫌疑人12410人，涉嫌侵害英雄烈士名誉、荣誉罪犯罪嫌疑人12人。这些数字充分显示了刑法利剑的锋芒。而值得注意的还有，最高检检察委员会委员、第一检察厅厅长苗生明表示，本批所选的指导性案例，虽然罪行较轻看似是“小案”，但对当事人来说，却是“天大的事情”。这一表态，充分体现了最高法律监督机关对公民人格权的高度关注和细心呵护。

“社会性死亡”进入指导性案例，有重要现实意义。在杭州女子取快递被网络造谣案中，当事人吴女士在杭州某小区驿站取快递时，遭到郎某偷拍。郎某与何某假扮当事人，编造“女业主寂寞出轨快递员”的微信聊天记录，其后郎某将捏造的聊天记录及编造的图片、视频发布至互联网，还上了热搜和短视频平台。吴女士受到无端辱骂、网暴，因此丢了工作，长期未能重返职场，遭遇“社会性死亡”。然而，郎某与何某既不真心道歉，也不赔偿。吴女士愤而拿起法律武器自诉。在最高检指导下，余杭区人民检察院发出检察建议后，自诉转为公诉，公安机关立案侦查。最高检将此案列入指导性案例，旨在提醒全国各地检察机关，准确把握网络诽谤犯罪“严重危害社会秩序”的认定条件，完善此类案件自诉转公诉的对接程序，给违法分子以刑事打击。今后，这种网络诽谤案将形成更具普适性的执法标准和规范，更好地保障被害人的合法权益。

互联网是个“放大镜”，一起“小案”可能给被害人带来灭顶之灾，也可能让一个地方卷入舆论风暴。为司法，不在案大小，而要让每一起案件都映照公平正义之光。网络时代的人格权刑事保护正是如此，它与我们每个人都息息相关，也折射着法治社会的进步。

这样的「小案」涉及「天大的事」

王学义

青岛暂时不会划定中高风险地区

确诊病例涉及的风险人群、区域已得到有效管控

□青岛日报/观海新闻记者 郭菁荔

本报2月22日讯 今天，青岛市举行疫情防控新闻发布会。我市新增一例境外输入新冠肺炎确诊病例，引起社会广泛关注。根据目前现场排查流调情况，该病例在青活动轨迹相对清晰简单，发现很及时，各种风险排查管控到位，病例涉及的风险人群和风险区域均已得到有效管控，总体风险较低，发生社区传播的风险也较低，青岛暂时不会划定中高风险地区，健康码不变色，不会影响市民出行，青岛暂时不需要开展全员核酸检测。

密接、次密接第一轮核酸检测结果均为阴性

发现确诊病例后，我市立即启动应急响应机制，各工作组、相关区市立即进入应急状态，第一时间开展流调溯源、随访摸排、封控消杀、核酸检测、集中隔离、转运救治等工作。省疫情防控专家组已抵达我市，与市疫情防控专家组联合予以现场指导。在各级各部门密切配合、协同联动、联防联控下，疫情应急处置各项工作正在有序推进中。

该患者的活动轨迹情况已摸清。该患者在2月18日计划前往外地之前，于当天上午在青岛内分泌糖尿病医院进行了核酸检测，2月18日下午核酸检测结果显示为阴性，2月18日晚上该患者搭乘飞机到达外地，2月19日-2月20日在外地参加会议，会议结束后，于2月20日晚搭乘航班开展风险人群排查，本航班共有乘客134人，其中，密接者37人（在本市27人，在省内其他市5人，在省外5人），已全部找到，本市27名密接者正在采取转运隔离采样措施；其他省市10人，已通报所在地协查管控。对青岛建太阳岛小区、万科紫台小区、人民路283号尚乐城4个重点区域和青大附中燕儿岛路校区，市卫生健康部门正在开展全员核酸检测，结果将及时公布。

108名师生集中隔离，做好“一生一案”

病例的孩子在青大附中燕儿岛路校区某班上学，病例2月21日凌晨从湖北武汉回到青岛，孩子2月21早晨由其父亲送至校车站点乘坐校车上学，病例与孩子曾有短暂接触。22日该生及其父亲被集中隔离，目前核酸检测为阴性。

调查。目前，我市已对青岛建太阳岛商务2号楼、万科紫台小区、青岛内分泌糖尿病医院核酸采样点、人民路283号尚乐城3号楼、青大附中燕儿岛路校区开展了环境检测，结果均为阴性。对上述区域已经进行了全面消杀。对病例乘坐航班开展风险人群排查，本航班共有乘客134人，其中，密接者37人（在本市27人，在省内其他市5人，在省外5人），已全部找到，本市27名密接者正在采取转运隔离采样措施；其他省市10人，已通报所在地协查管控。对青岛建太阳岛小区、万科紫台小区、人民路283号尚乐城4个重点区域和青大附中燕儿岛路校区，市卫生健康部门正在开展全员核酸检测，结果将及时公布。

情况发生以后，市教育局、区教体局、学校启动应急预案，成立联合专班，在疾控部门专业指导下迅速做好疫情的各项处置工作。学校实施封闭管理，全体人员佩戴口罩、教室等重点场所加强通风和消毒，门把手等重点部位进行彻底消毒。经初步流调，108名次密接师生已全部转运至酒店集中隔离，目前核酸检测全部为阴性。对学校其余的学生、教职员、含食堂、保安、保洁人员开展全员核酸检测，学校环境样本核酸检测全部为阴性。

目前，我市对于集中隔离的学生坚持“一生一案”，妥善做好孩子隔离期间的生活、学习、起居、饮食的服务和照顾，并及时通报学生学习生活情况。已成立心理辅导小组，开展线上心理健康教育。安排学科优秀老师按照校内正常课程表开展线上教学，课间操、眼操、音体美课程正常开展，保证学生隔离期间的身心健康。

下一步，我市将严格按照国家、省、市疫情防控有关规定和省委省政府、市委市政府有关部署要求，进一步做好相关工作，全力救治患者，全面精准随访流调，快速完成重点区域全员核酸检测，严格落实疫情防控各项措施。

施工公告

自2022年2月26日起，沈海高速(G15)K500-K560、青银高速(G20)K0-K15、青新高速(G2011)K0-K24三条高速公路，使用桥检车桥梁检测，需临时占用应急车道及外侧行车道进行半封闭施工。占用时间自2022年2月26日起至2022年3月19日止。请驾驶员按照施工现场指示牌通行，注意避让或绕行。

特此公告

青岛市公安局交通警察支队青平高速公路大队
青岛交通发展集团有限公司机场管理处
青岛交通发展集团有限公司莱西管理处
青岛交通发展集团有限公司平度管理处
青岛交通发展集团有限公司即墨管理处
2022年2月22日

青岛市崂山区人民政府公告

为提升城市停车管理水平，进一步提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。区交警大队在辖区内开展了“僵尸车”专项整治行动，将“僵尸车”拖移至指定停车场，现有25辆车无人前来认领，现予以公告。

请车主在本公告发布之日起一年内，凭“机动车行驶证”或车辆合法来历证明及本人身份证明，到崂山交警大队办理手续。逾期未来认领的，将依法对车辆作出处置。

车辆明细见崂山政务网(www.laoshan.gov.cn)通知公告栏。

青岛市崂山区人民政府

2022年2月16日

青岛市公安局崂山分局交通警察大队 青岛市崂山区行政审批服务局 通告

因四号线地铁调流施工需要，自2022年2月24日至2023年2月10日占用劲松七路辽阳东路路口北侧部分车行道及人行道。行经车辆请减速慢行。

途经施工路段车辆、行人需按照现场设置的交通警示标志的指示，安全出行。

施工路段前后设置交通警示标志，现场设置安全员，施工机械及物料不得在施工区域以外堆放，途经人员请谨慎安全通过，规范施工，避免噪音扰民。

特此通告

2022年2月18日

青岛市自然资源和规划局关于城阳区城阳街道墨水河东、正阳路西、双元路北产业园项目规划方案进行社会公示的通告

为加强公众参与，发挥公众在我市规划管理中的作用，提高城市规划水平。根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定，对城阳区城阳街道墨水河东、正阳路西、双元路北产业园项目规划方案进行社会公示，欢迎社会各界提出意见和建议。现将有关事项通告如下。

一、公示项目基本情况：

1、建设单位：青岛唐泽智能科技有限公司
2、建设项目：城阳区城阳街道墨水河东、正阳路西、双元路北产业园项目

3、建设地点：青岛市城阳区城阳街道墨水河东、正阳路西、双元路北

4、公示阶段：规划方案

二、公示方式：城阳规划展览馆公示区(礼阳路109号)、青岛市自然资源和规划局政务网站、项目现场

三、公示时间：2022年2月24日——2022年3月2日

现场公示时间：2022年2月24日——2022年2月26日

四、反馈方式：青岛市自然资源和规划局政务网站、城阳规划展览馆公示区及现场意见箱

咨询电话：87765366

青岛市自然资源和规划局关于青岛马克威恩智能智造港项目规划方案进行社会公示的通告

为加强公众参与，发挥公众在我市规划管理中的作用，提高城市规划水平。根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定，对青岛马克威恩智能智造港项目规划方案进行社会公示，欢迎社会各界提出意见和建议。现将有关事项通告如下。

一、公示项目基本情况：

1、建设单位：青岛马克威恩产业园投资运营有限公司

2、建设项目：青岛马克威恩智能智造港项目

3、建设地点：城阳区夏庄街道书雨路南、天风路西

4、公示阶段：规划方案

二、公示方式：城阳规划展览馆公示区(礼阳路109号)、青岛市自然资源和规划局政务网站、项目现场

三、公示时间：2022年2月24日——2022年3月2日

现场公示时间：2022年2月28日——2022年3月2日

四、反馈方式：青岛市自然资源和规划局政务网站、城阳规划展览馆公示区及现场意见箱

咨询电话：87765366

青岛市自然资源和规划局关于瑞明生物科技产业园项目规划方案进行社会公示的通告

为加强公众参与，发挥公众在我市规划管理中的作用，提高城市规划水平。根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定，对瑞明生物科技产业园项目规划方案进行社会公示，欢迎社会各界提出意见和建议。现将有关事项通告如下。

一、公示项目基本情况：

1、建设单位：瑞明医疗科技(山东)有限公司

2、建设项目：瑞明生物科技产业园项目

3、建设地点：青岛市城阳区龙青高速以东、正阳东路以南

4、公示阶段：规划方案

二、公示方式：城阳规划展览馆公示区(礼阳路109号)、青岛市自然资源和规划局政务网站、项目现场

三、公示时间：2022年2月24日——2022年3月2日

现场公示时间：2022年2月24日——2022年2月26日

四、反馈方式：青岛市自然资源和规划局政务网站、城阳规划展览馆公示区及现场意见箱

咨询电话：87765366

减资公告

经公司股东会研究决定，青岛格林赛健康产业有限公司(统一社会信用代码：91370211MA3MUNNT04)的注册资本由500万元人民币减至150万元人民币。请债权人自公告发布之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。

特此公告

青岛格林赛健康产业有限公司

2022年2月23日

平度步步高文化辅导培训学校

2022年2月23日

特此公告

平度步步高文化辅导培训学校

2022年2月23日

特此公告

注销公告

经公司股东研究决定，青岛军顺汽车租赁有限公司自即日起注销。请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内，未接到通知书的自本公告之日起45日内向本公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视为没有提出要求。(注册号：370203812号)

特此公告

青岛军顺汽车租赁有限公司

2022年2月23日

减资公告

经公司股东决定，青岛苏通卫明建设工程有限公司(统一社会信用代码：91370211MA3WPBAE6G)现经股东决定，拟将公司注册资本由8000万元人民币